

篮球小宝贝技艺高 耍牙传人有绝活 甬城又有选手央视“出彩”



篮球小宝贝们在表演中。

□记者 张磊杰

继宁波6个“龙拳小子”亮相央视一套第二季《出彩中国人》之后，昨晚又一组甬城小选手登上了这个舞台。不同的是，这次人数更多、年龄更小，表演的节目也更萌更可爱。另外，同一期节目中还有一位宁波选手薛巧萍——宁海越剧团耍牙第六代传人。

“有请下一组选手上场。”随着评委范冰冰一声令下，20个身着红色篮球队服的小朋友，各自捧着一个篮球，像一阵“旋风”刮上舞台。“我们是来自宁波的‘NBC’组合，这是我们第一次上电视。”当孩子们奶声奶气说出这句话时，就已逗乐全场。接下来的表演更是精彩。平均年龄只有6岁的孩子们，合着动感的节拍，一边变换队形，一边大秀球技，一会儿双手运球，一会儿胯下运球，娴熟流畅。

说起发现他们的过程，节目组对接导演徐诗华告诉记者：“这些孩子来自宁波市机关第一幼儿园。最初是我的同事在网络上看到了他们上一届‘学长’的表演，特别火。随后，我们特意来到宁波。”徐诗华接着说，“园长和孩子们起初都不敢相信，直到我们出示了央视的介绍信。在征得了孩子和家长的同意后，园长才接受了上节目的邀请。”

严格来说，篮球小宝贝们表演的既不是正规的技术动作，也不是流行的街头花式篮球，而是一种篮球韵律操，“是幼儿园独特的一种寓教于乐的教育方式”。徐诗华坦言，在《出彩》节目中，每100组选手都不一定能被导演相中一组，“但有两点打动了我们，首先孩子们的快乐是浑然天成的，很能感染人，另外我私下向家长们打听过，

孩子们练习篮球韵律操都是自发自愿的，并不是家长或老师的意志，这很重要。”

徐诗华还和记者分享了这些篮球小宝贝录制节目过程中的趣事。“他们是众多选手中亲友团阵容最强大的，爸爸妈妈还有爷爷奶奶足足有50多人。”节目虽然只有短短几分钟，但录制过程并不轻松。徐诗华说，录制当天，从中午11点开始直到晚上9点，持续近10个小时。为了保证播出质量，孩子们前后录制了7次。

她还告诉记者，“由于舞台底部是空心的原因，篮球常常拍不起来，孩子们就特别用力。每次录制完，一个个都气喘吁吁，大汗淋漓，但他们都坚持到底。看着孩子们的表演，在后台的园长都落泪了。”尽管因为年龄小，这些篮球宝贝不完全理解“梦想”之类的含义，也没有感人至深的故事，但有快乐和坚持就够了。正因此，篮球宝贝们获得了范冰冰、蔡国庆和周立波三位评委一致的“出彩”通过。

另外，值得一提的是，昨晚的节目中还有一位宁波选手薛巧萍。她是宁海越剧团耍牙第六代传人，2011年她参加过《中国达人秀》节目，表演了有着400多年历史的地方剧种“耍牙”绝技。当晚薛巧萍再次表演耍牙绝技，以金牛狂舞的方式，口衔8颗猪獠牙，收放自如，吞吐有法，让观众和评委惊叹中国传统艺术的魅力。

清明节歌迷追忆姚贝娜 她的角膜已助三人复明

清明前夕，在姚贝娜生前最后一张专辑发布的地点北京751D·PARK，姚贝娜生前的亲友、歌迷手持花束会聚于此，以追思会的形式通过姚贝娜的音乐共同缅怀这位天堂里的音乐精灵。

青年歌手姚贝娜于今年1月16日因病医治无效在深圳去世，年仅33岁，如此年轻生命的骤然凋零让无数人扼腕叹息。姚贝娜生前留下遗愿捐献自己的眼角膜，目前她的眼角膜已成功帮助3名患者恢复光明，专家称，余下的眼角膜还可以帮助4个人。在她善举的影响下，几个月来已有不少歌迷签订了眼角膜捐献协议。

追思会现场，陈楚生用特别的方式与姚贝娜隔空对唱了两人合作的歌曲《快乐不过是做你想

做的而已》，当音乐响起，另一束光芒照向鲜花环绕的麦架时，姚贝娜的原声在现场回响起来，现场不少人开始啜泣。

华谊兄弟音乐总经理袁涛、华谊兄弟公司总裁王中磊、导演冯小刚、音乐人捞仔等在追思会上先后致辞，讲述姚贝娜生前的点滴故事。冯小刚与姚贝娜有两次合作，他仍记得当初为电影《1942》主题曲《生命的河》选择演唱者时，当听到姚贝娜试声时，马上就对曲作者赵季平说：“不用选别人了，就姚贝娜了。”后来在他执导的马年春晚上姚贝娜又在零点压轴演唱了《天耀中华》，冯小刚默念了这两首歌的歌词，长叹道：“这两首歌曲仿佛冥冥中与她的命运有些……”

据《北京晚报》

10：2创决赛最悬殊分差 塞尔比问鼎中国公开赛

据新华社电 在5日的2015年世界斯诺克中国公开赛决赛中，世界第一塞尔比以10：2轻取4日淘汰丁俊晖的威尔逊，在自己的第三次决赛之旅终于拿到冠军。8局的分差也创下历届中国公开赛决赛之最。

塞尔比曾在2011年与2013年两度闯入公开赛决赛，不过在2011年他8：10不敌特鲁姆普，第二次又以6：10负于罗伯逊，或许是前两次的决赛经历积攒了太多人品，这次塞尔比赢得可说是轻松写意。

“之前在决赛中输过两次，所以能在这里夺冠感觉真的很好，”塞尔比说，谈到将以卫冕冠军身份参加的世锦赛，他表示自己的备战策略以养精蓄锐为主：“接下来我会休息几天，倒倒时差，之后恢复训练，世锦赛是个漫长的赛事，我不想开赛前就练过头。”

亚军威尔逊的人生颇具故事性，之前成绩不甚理想时他曾依靠开出租车维持日常开支，因为经营时间较为灵活方便练球。不过在成绩改善后，他从去年1月份开始全身心地投入斯诺克事业当中。“这是一段非常好的经历，很高兴能闯入决赛，毕竟上届比赛我首轮就出局了。”尽管大比分落败，但一路打入决赛的威尔逊已经对过往的一周表示非常满意。

谔龙逆转林丹 马来西亚公开赛夺冠

据新华社电 赛会一号种子、中国选手谔龙5日在吉隆坡举行的马来西亚羽毛球公开赛男单决赛中以2：1逆转林丹，赢得冠军。

赛后，谔龙表示，本次比赛发挥不错，对自己的表现很满意。当被问到连续击败林丹这样的顶级选手是否意味着自己将接过男单的领军大旗时，谔龙谨慎地表示这不是他应该考虑的问题，自己只需要打好比赛，这样也可以避免给自己太大压力。而林丹则表示自己在第一局和第二局前半段的发挥尚可，但对第二局后半段和第三局的发挥不太满意，其间出现了很多失误。赢得过2次奥运会冠军、5次世锦赛男单冠军和多次世界顶尖羽毛球赛冠军的林丹尚未在马来西亚羽毛球公开赛中夺得过冠军，他表示明年的马来西亚羽毛球公开赛是奥运会的积分赛，因而按计划他还会来参赛。

“断腿”乔治复活节复出

据新华社电 “断腿”惨剧过去8个月后，NBA印第安纳步行者当家球星保罗·乔治4日在社交媒体上宣布，在西方复活节这天对阵迈阿密热火的比赛中复出。

乔治是在去年8月1日美国男篮集训队表演赛中受重伤的，当时他在回防过程中与哈登产生了身体冲撞，落地后右小腿与篮球架底座相撞后严重变形。

其实早在今年2月26日，恢复不错的乔治就重新参加了球队合练，并计划在3月中旬复出，但最终他还是做出了更谨慎的选择。“我本想3月14日复出，但显然并没有，谨慎起见，我和我的训练师最终达成一致，希望在我尽可能接近百分之百时复出。”乔治说。

保罗·乔治上赛季作为步行者头号球星，场均得到21.7分、6.8个篮板和3.5次助攻。在他的带领下，步行者上赛季杀入东部决赛但输给热火。

目前，步行者33胜43负，排在东部第10，落后排名第8的热火1.5个胜场。因此在常规赛接近尾声之时，步行者5日能否击败热火，对两队的季后赛前景都有不小影响。